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13.01.2023  на  он-лайн  нараді  Департаменту  природно-заповідного  фонду  та
біорізноманіття  Міністерства  захисту  довкілля  та  природних  ресурсів  України  відбулось
обговорення  переліку  питань  стосовно  проєкту  Закону  України  «Про  внесення  змін  до
деяких  законодавчих  актів  України  щодо  підвищення  ефективності  управління
природоохоронними  територіями  та  об’єктами  природно-заповідного  фонду»  та  зауважень
до  законопроєкту.  Проєкт  Закону  розроблено  з  урахуванням міжнародного  досвіду  у  сфері
природно-заповідного  фонду  (ПЗФ)  таких  країн,  як  США,  Литва,  Фінляндія  та  інші.
Розглянуто  сучасні  підходи  щодо  інформаційної  політики  в  українських  установах  ПЗФ  і
запровадження  електронного  квитка.

Документ  включає  кілька  основних  новацій:

застосування  нової  термінології  щодо  природоохоронних  територій  та  законодавче
закріплення  положень  про  водно-болотні  угіддя  міжнародного  значення  та  біосферні
резервати;
створення  Державного  агентства  природоохоронних  територій  та  об’єктів  ПЗФ,  що
забезпечить  розмежування  функцій  з  формування  та  реалізації  державної  політики  у
заповідній  сфері;
зміна  повноважень,  що  дозволить  спростити  процедуру  створення  та  оголошення
нових  природоохоронних  територій  та  об’єктів  ПЗФ;
запровадження  інструментів  діджиталізації  (ведення  Літопису  природи  в  електронній
формі,  відвідування  територій  та  об'єктів  ПЗФ за  електронним квитком).

Законопроєкт  передбачає  реалізацію  держполітики  щодо  організації,  охорони  та
ефективного  використання  природно-заповідного  фонду  України,  наближення  виконання
євроінтеграційних  та  інших  міжнародних  зобов’язань  у  сфері  захисту  довкілля  України
відповідно  до  Угоди  про  Асоціацію  з  ЄС,  розвитку  територій  найбільшого
природоохоронного  значення,  а  також  реформування  системи  державного  управління
установами  природно-заповідного  фонду.

Детальніше  про  зміни,  які  пропонуються  законопроєктом  —
https://mepr.gov.ua/news/40926.html  [2],  https://mepr.gov.ua/news/41075.html  [3]

Від  ННЦ  ІГА  імені  О.Н.  Соколовського,  за  дорученням  директора  С.  А.  Балюка,  в  он-лайн
нараді  брали  участь  —  В.  В.  Шимель,  вчений  секретар,  кандидат  с.-г.  наук;  і  В.  Л.
Самохвалова,  ст.  н.  с.  відділу  охорони  ґрунтів,  кандидат  с.-г.  наук.
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Нажаль  земельні  питання  у  контексті  ПЗФ  щодо  використання  земель  запасу  та  земель
зон  рекреації  і  консервації  земель  не  включено  у  підготовлений  законопроєкт.  Озвучена
Міндовкілля  України  підстава  –  «земельні  питання  мають  дискусійний  характер  та
потребують  обов’язкового  узгодження  із  різними  державними  установами  та  відомствами,
що  значно  затримає  прийняття  підготовленого  Законопроєкту».
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